

中華基金中學運用創新科技應用於教學及課外活動

中華基金中學致力培養學生的領導才能、批判思考、創造力和自信心，創校十年以來，為社會培育具責任心和投入感的公民。該校屬於直資學校，充份發揮靈活性和自主性，以英語為主要授課語言，提供優質和多元化教育。新高中學制現已實施，學校早於多年前已積極籌備以配合其需要，務求莘莘學子可以在更先進優越的學制下達到全人發展。

高科技及環保設施建設未來校園

該校為配合未來發展趨勢及建設未來校園，投放了不少資金購入高科技及符合環保原則的設施，包括風力發電、太陽能發電及LED光管，並且增加資訊科技設施，例如設置校園電視台、多媒體學習中心及電腦室，另外，也為每個課室及特別室安裝電腦上網、投影機及附視頻點播系統的高清電視等。為了有效傳播知識，中華基金中學運用比較軟性的教學方法，例如讓學生參與展覽工作，好像校內開放日、對外公開展覽、聯校展覽及與其他大學合辦的項目。通過這些活動的參與，讓學生更了解展覽的製作過程。而這些校內及校外的展覽，讓學生、家長及老師都能分享知識及互相交流。由於這些活動需要使用許多展示媒體，所以該校購入佳能大幅面打印機，以便於校內製作達至專業水準的海報、橫幅和標誌等。



嚴謹機制選購新設備

中華基金中學每當添置新設施前，都會通過一個嚴謹的採購機制去揀選。首先，他們進行資料搜集，然後比較價錢、功能和服務，最後才落實購買。以選購大幅面打印機為例，校方便就機價、功能、操作、技術、消耗品如墨水的價格及其使用量、打印媒體的選擇，以及售前售後服務等作比較，最終選擇了佳能大幅面打印機。

打印無需外判 掌握品質 方便快捷

三三四的新高中學制著重提供多元化學習空間，認定傳統學科以外的教育價值。在新制度下，通識、創意學習、媒體及傳意，以及藝術教育乃其中的重點，新打印設備正好配合這些學科的需要。然而，還未擁有自己的大幅面打印機之前，學校需把打印工作外判；購入大幅面打印機後，即轉為校內製作，故更能掌握時間及品質，亦可以隨時更改設計，方便快捷，即使製作時間趕急，

也能應付自如。再者，以往佈置壁佈板時需要以人手「剪剪貼貼」，效率不佳。現在則可使用電腦軟件排版，再打印海報，效果更美觀，也更環保，因為海報物料比較耐用，且防水防刮花，又易於收藏，故這些海報可循環再用，也可借給其他機構作展覽用途。達到環保之餘更可省卻營運開支。而在學校行政方面，校務處可以使用大幅面打印機打印通告、海報及標誌，打印海報於防水貼紙上則可貼於學校外牆，讓校外的人仕更加了解學校本身。

學生很喜歡專業設備

大幅面打印機屬於專業設備，且被設計業廣泛應用，所以學校計劃將來會開班教授學生應用大幅面打印機，讓他們獲得實用知識，為投身社會前作準備。而當學生看見自己的作品打印成達至專業水準的成品時，都會滿心歡喜，學習經驗因而更加正面，有效培養他們創作的興趣，加強其自信心。此外，學生進行專題研習時，可使用大幅面打印機打印簡報，以便跟其他同學分享及讓老師了解學習成果。至於老師們，他們把教材打印出來，可令訊息更有效地傳遞。

公開活動

a. 展覽會議



b. 郵票展覽



活動的壁報板均由學校職員及學生一同創作並打印



校內佈置

